“Geração Zero” em Arga e Lima

        	No dia oito de fevereiro de dois mil e vinte e dois, a Rádio Alto Minho esteve com os alunos do 2º Ciclo da Escola Básica e Secundária de Arga e Lima, no âmbito do projeto ´´Geração Zero``.
       	 A Rádio Alto Minho criou o projeto inovador ´´Geração Zero``, inserido no Portugal 20/20, com o objetivo de promover Educação para os media e para a sustentabilidade. Deste modo, lançou o desafio aos vários agrupamentos de escolas do Alto Minho e Arga e Lima aceitou-o.
        	O projeto prevê um conjunto de sessões presenciais dirigidas pela equipa de Rádio, a exposição de trabalhos e a promessa da simulação de um programa de rádio em direto.
        	No dia oito de fevereiro de dois mil e vinte e dois, foi realizada a primeira sessão onde foram abordados vários temas. Em primeiro lugar, falou-se sobre as funções da Rádio: informar e entreter. A Rádio cumpre o direito à informação e à liberdade de expressão. Os meios de comunicação social, no geral, promovem a cidadania e o jornalista é o responsável por produzir a informação. É uma “espécie de “detetive da verdade”: investiga, recolhe provas, escuta pessoas e produz notícia. Contudo, há que saber filtrar informação e ter em atenção às, os bandidos do século XXI.
No final da sessão, foi feita uma exemplificação de uma fake new, a partir de um pequeno sketch apresentado por alunos, a título voluntário, e proposto pela equipa do projeto. Facilmente foram identificados os sinais da não veracidade das notícias, por exemplo a ausência da origem da informação e a omissão de datas e locais. 
Por fim, os alunos foram convidados a redigir uma notícia para apresentar na próxima sessão a realizar no mês de abril. 
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