Cidade Europeia do Desporto de 2023

[bookmark: _GoBack]	De, 30 de setembro a 2 de outubro de 2022, Viana do Castelo irá acolher a primeira edição da L´Étape de Portugal. Nesse evento, decorrerão provas desportivas de várias categorias com participantes de todo o mundo.
	Viana do Castelo foi oficialmente reconhecida como Cidade Europeia do Desporto devido a uma candidatura forte elaborada ao longo de 2 anos. Em fevereiro de 2022, deslocou-se à cidade de Viana do Castelo uma comitiva de ACES (Associação das Capitais e Cidades Europeias do Desporto), para verificar e avaliar se Viana tinha as condições necessárias para a realização de todas as provas desportistas no âmbito da Cidade Coroa” do Europeia do Desporto. Viana do Castelo possui vários equipamentos para a prática desportiva, mas as “Joias do conselho são os 4 Centros Náuticos, designadamente o Centro de Alto Rendimento de Surf, o Centro de Canoagem, o Centro de Remo e o Centro de Vela. Há ainda um outro equipamento desportivo que o município tem programado construir com o impulso da Cidade Europeia do Desporto: uma piscina de competição. Segundo o vereador Ricardo Rego “Temos uma história de Natação em Viana e precisámos de encontrar um projeto sustentável e que consiga ser adequado à competição que já temos no Concelho.” 
A Cidade Europeia do Desporto 2023 tem uma mascote oficial, o Santiago, e um hino oficial, Acreditar, que aborda vários desportos, tais como ciclismo, canoagem, futebol, basquetebol, surf, hóquei em patins, natação, voleibol, ténis, vela, remo, btt, atletismo, box, andebol, ginástica e equitação.
	Durante todo o ano de 2023, irão realizar-se provas desportivas de todas as categorias, ou seja, Viana do Castelo terá um ano repleto de desporto.



 





